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Nieuwsbrief
42e jaargang nr. 1
Tuk, augustus 2021


Beste clubleden,

Het is nog steeds onduidelijk hoe het corona virus zich in de komende tijd manifesteert.
De maatregelen die de overheid neemt om verspreiding van het virus in te dammen zijn niet altijd even duidelijk of consistent.
Wij hopen dat u in goede gezondheid verkeert en dat uw postzegelhobby daarin een positieve bijdrage geleverd heeft. 
We hebben niet kunnen vermoeden dat 17 februari 2020 onze laatste clubavond zou zijn. Ook de beurzen in De Meenthe gingen niet door. 
Nu hopen we dat we in september  weer kunnen beginnen. Er is een schema gemaakt voor de activiteiten. Dat vindt u hier onder. Uiteraard is alles afhankelijk van de maatregelen die de overheid neemt. Er blijft dus een voorbehoud. Mocht het seizoen niet in september van start kunnen gaan, dan krijgt u daarover bericht via de mail. Ook staat e.e.a. uiteraard op onze website. In uitzonderlijke gevallen wordt u gebeld of kunt u bellen met de voorzitter.
Bijeenkomsten nieuwe stijl:

Om 9.00 uur worden de kavels uitgestald. Van 10.00 uur tot 12.00 uur kunnen belangstellenden de kavels bekijken en eventueel een schriftelijk bod doen. Om 13.00 uur worden de schriftelijke biedingen op de lijst gezet. Van 13.00 uur tot 14.00 uur is er ook gelegenheid om de kavels te bekijken. Tevens kan er gezegeld, geruild en gekocht worden. Om 14.00 uur begint de clubmiddag.  

De eerste clubbijeenkomst is op maandag 20 september, uiteraard in zaal “De Beitel”, Molenstraat 24 te Steenwijk (tel: 0521-514986) 
Op die dag kun je ook kavels inleveren voor de november veiling.
De clubdagen, (meestal de 3e maandag van de maand) zijn op:

20 september:  Start met mini veiling en zegelen; (inleveren veilingkavels).

18 oktober:      Jaarvergadering; mini veiling; DVD presentatie.  

15 november:  Grote clubveiling.

20 december:  Oudejaarsbijeenkomst met bingo en mini veiling.
  

17 januari:       Mini veiling; DVD presentatie (inleveren kavels voor de veiling in maart).   
 

21 februari:     Zegelen; jaarvergadering en mini veiling. 
 

21 maart:        Grote clubveiling.

25 april:           Mini veiling; DVD presentatie.  

16 mei:            Zegelen, grote veiling.
Koffiegeld /presentielijst: 
Op de bar ligt de presentielijst en krijgt u een biednummer voor de veiling. 

U wordt verzocht de presentielijst te tekenen en een bedrag van € 1,40 te betalen voor 2 kopjes koffie of thee. Wilt u geen koffie of thee, maar een andere consumptie, dan dient u de meerprijs aan de bar af te rekenen. Als u niets wilt drinken kunt u dat aan de bar melden.

Clubveilingen: 
Iedere club dag (behalve bij de grote clubveilingen) wordt een mini-veiling gehouden. Er worden maximaal 75 kavels geveild. De kavels moeten van goede kwaliteit zijn en niet te hoog worden ingezet. De veilingcommissie heeft het recht om kavels van dezelfde inzender samen te voegen en om kavels te weigeren. Kavels die op de club dag worden aangeboden, worden een maand later geveild. Dus wat in september wordt aangeboden, wordt in oktober geveild etc. Kavels die in oktober en februari worden  ingeleverd, worden twee maanden later geveild. De uitbetaling is een maand later dan het veilen. Het opgeld van verkopers en kopers is 10 %. Zie ook voor informatie onze website.
Verzamelbeurzen: 
In het voor- en najaar organiseren we een verzamelbeurs. Deze beurzen zullen worden gehouden in  “De Meenthe”, Stationsplein 1 (tegenover het station) te Steenwijk. Bezoekende leden hebben gratis toegang, niet-leden betalen € 1,00.  De tafelhuur bedraagt € 4,00 per meter. De tafels kun je reserveren bij Rieks Jonkman, tel: 0521-515835

Op deze beurs zullen naast postzegels en aanverwante artikelen ook allerlei andere verzamelobjecten aanwezig zijn.

De data van de geplande beurzen zijn: 13 november 2021; 12 maart 2022 en 12 november 2022 . Openingstijden van 10.00 u. tot 15.00 u.  We rekenen er op, dat u onze inspanning om toch een beurs in Steenwijk te blijven houden steunt en dus deze dagen zeker op de beurs komt kijken. Maak ook anderen attent op de beurs s.v.p. 
Catalogi, watermerkzoeker, tandingmeter:
Voor de leden zijn er (Michel) wereldcatalogi, een watermerkzoeker en een perfotronic tandingmeter aanwezig. Deze zijn op de clubavond te leen. U kunt dan contact opnemen met dhr. Veldhuis. Lenen en huren geschiedt onder vastgestelde voorwaarden. Bij afwezigheid van dhr. Veldhuis verzorgt Johan Trinks het uitlenen. 
Verkoop van filatelistische artikelen: 
De mogelijkheid bestaat om filatelistische artikelen (supplementen, catalogi, enz.) met korting te kopen. Via “Henri’s Postzegelkamer”  Plantanenhage 14, 9501 ZS Stadskanaal; h.apperlo@outook.com  tel. 06 – 28164666 kunt u de gewenste artikelen bestellen. 
Erfgenamenadviescommissie:
De vereniging heeft, speciaal voor nalatenschappen, een taxatiecommissie. U dient zich voor taxaties in verbinding te stellen met de penningmeester, die u volledig kan informeren.

Mutaties: 
De leden wordt verzocht om mutaties, zoals verhuizing, bedanken, ernstige ziektegevallen en andere bijzondere omstandigheden, schriftelijk of telefonisch aan het secretariaat door te geven of te laten doorgeven. De club regelt de mutaties bij het maandblad Filatelie, dit hoeft u dus zelf niet te doen!

Bestuurssamenstelling:

Voorzitter:            Dhr. H. Jonkman
          Hofjes 2                8331 XG    Steenwijk      0521 -  515835
Secretaris:

 Dhr. F. Kluitenberg
Tukseweg 236 B   8334 RZ    Tuk                0521 -  515254

Penningmeester: Dhr. A. Brandsma
        Wagnerstraat 47   8471 PA     Wolvega       0561 -  615474
Lid:
                 Dhr. B. Klein
                Weth. Vosstr. 25   7946 AR    Wanneperv.   0522 - 281754   
Lid:


 Dhr. J. Trinks

 Stroomdal 40        8332 KJ     Steenwijk      0521 -  515478

Bezoek ook eens onze website: www.filatelistenverenigingijsselham.nl
Ons e-mailadres is: 
              info@filatelistenverenigingijsselham.nl
